

एनएचएम की कार्यकारिणी के पदाधिकारियों ने ली शपथ



देवरिया(एसएनबी)। राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन कर्मचारी संगठन के पदाधिकारियों का शपथ ग्रहण समारोह रविवार को मुख्य चिकित्साधिकारी कार्यालय सभागार में आयोजित किया गया। संघ के प्रदेश महामंत्री योगेश ने नवनिर्वाचित पदाधिकारियों को शपथ दिलाई। इस अवसर पर प्रदेश महामंत्री योगेश उपाध्याय ने कहा कि संघ हर समय कर्मचारियों के हित में कार्य कर रहा है। कर्मचारियों की समस्याओं के समाधान के लिए तत्पर है। आशा है कि कार्यकारिणी के सभी पदाधिकारी अपने कार्यों का निर्वहन ईमानदारी से करेंगे। समारोह में अध्यक्ष विश्वानाथ मल्ल, महामंत्री अमित गुप्ता, उपाध्यक्ष रविजीत बहादुर सिंह, उपाध्यक्ष इंद्रजीत सिंह, कोषाध्यक्ष प्रमोद कुमार यादव, सह संयोजक मान्धाता सिंह रितेश सिंह सहित अन्य पदाधिकारियों ने शपथ लिया। कार्यक्रम में प्रदेश सचिव आशुतोष कुमार मिश्र, मंडल अध्यक्ष फिरोज खान, प्रदेश महामंत्री सुरेंद्र पाल, नर्सिंग संवर्ग के हरिओम सिंह, प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य अरविंद पांडेय, प्रदेश अध्यक्ष अजय तिवारी, जिला मंत्री हृदय शंकर मिश्रा, मजदूर संघ के अध्यक्ष नंदलाल पाठक आदि मौजूद रहे।

संगठन को मजबूत बनाने की दिशा में कार्य करें पदाधिकारी



राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन कर्मचारी संगठन के पदाधिकारियों को शपथ दिलाते प्रदेश महामंत्री योगेश ● जागरण

जागरण संवाददाता, देवरिया: सीएमओ कार्यालय के धनवन्तरि सभागार में रविवार को राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन कर्मचारी संगठन के पदाधिकारियों के शपथ ग्रहण समारोह का आयोजन किया गया। इस दौरान मुख्य अतिथि संघ के प्रदेश महामंत्री योगेश ने निर्वाचित कार्यकारिणी के पदाधिकारियों को शपथ दिलाई। कहा कि पदाधिकारी अपने कर्तव्य का निर्वहन ठीक ढंग से करें। संगठन को मजबूत करने करने की दिशा में कार्य करें।

उन्होंने कहा कि संघ हर समय कर्मचारियों के हित में कार्य कर रहा है। कर्मचारियों की समस्याओं के समाधान के लिए तत्पर है।

कार्यकारिणी के सभी पदाधिकारियों से अपेक्षा है कि अपने कार्यों का निर्वहन ईमानदारी से करेंगे।

शपथ ग्रहण समारोह में अध्यक्ष विश्वनाथ मल्ल, महामंत्री अमित गुप्ता, उपाध्यक्ष रविजीत बहादुर सिंह, कोषाध्यक्ष प्रमोद कुमार यादव, संयोजक मकसूदन मिश्र, सह संयोजक मांघाता सिंह, रितेश सिंह सहित अन्य पदाधिकारियों को शपथ दिलाई गई।

कार्यक्रम में प्रदेश सचिव आशुतोष कुमार मिश्र, डा. जफर अनीश, चंद्र प्रकाश त्रिपाठी, फिरोज खान, सुरेंद्र पाल, हरिओम सिंह, अरविंद पांडेय, अजय तिवारी आदि ने संबोधित किया।

एनएचएम के पदाधिकारियों को दिलाई गई शपथ

सीएमओ कार्यालय के धन्वंतरि सभागार में आयोजित हुआ कार्यक्रम

संवाद न्यूज एजेंसी

देवरिया। संयुक्त राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन कर्मचारी संघ के पदाधिकारियों का शपथ ग्रहण समारोह रविवार को मुख्य चिकित्साधिकारी कार्यालय के धन्वंतरि सभागार में हुआ।

प्रदेश महामंत्री योगेश उपाध्याय ने निर्वाचित कार्यकारिणी के पदाधिकारियों को शपथ दिलाई। इसमें अध्यक्ष विश्वानाथ मल्ल, वरिष्ठ उपाध्यक्ष डॉ. अरविंद पाठक, उपाध्यक्ष रविजीत बहादुर सिंह, डॉ. जितेंद्र राय, डॉ. जफर अनीस, इंद्रजीत सिंह, अजीत शर्मा, शिवम राय, महामंत्री अमित गुप्ता, संगठन मंत्री राजेश कुमार गुप्ता, संयुक्त मंत्री डॉ. अमृता गुप्ता, कोषाध्यक्ष प्रमोद कुमार यादव, जिला प्रभारी चंद्र प्रकाश त्रिपाठी, सह संयोजक मान्धाता सिंह के अलावा छह मंत्री व छह अन्य पदाधिकारियों एवं 19



शपथ लेते संयुक्त राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन कर्मचारी संघ के पदाधिकारी। संवाद

सदस्यों को पद एवं गोपनीयता की शपथ दिलाई गई।

प्रदेश महामंत्री ने कहा कि संघ हर समय कर्मचारियों के हित में कार्य कर रहा है। कर्मचारियों की समस्याओं के समाधान के लिए तत्पर है।

इस दौरान प्रदेश सचिव आशुतोष कुमार मिश्र, मंडल अध्यक्ष फिरोज खान, बीसीपीएम

संघ प्रदेश महामंत्री सुरेंद्र पाल, डॉ. मधुसूदन मिश्र, नर्सिंग संवर्ग के हरिओम सिंह, प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य अरविंद पांडेय, एचएमआईएस के प्रदेश अध्यक्ष अजय तिवारी, भारतीय मजदूर संघ के अध्यक्ष नंदलाल पाठक, जिला मंत्री हृदय शंकर मिश्रा, रितेश सिंह सहित बड़ी संख्या में लोग मौजूद रहे।

कार्यकारिणी की पदोन्नति



सीएमओ कार्यालय में शपथ ग्रहण करते संयुक्त कर्मचारी संघ के पदाधिकारी।

एनएचएम के पदाधिकारियों ने ली शपथ

देवरिया। राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन कर्मचारी संगठन के पदाधिकारियों का शपथ ग्रहण समारोह रविवार को मुख्य चिकित्साधिकारी कार्यालय के धन्वंतरि सभागार में हुआ। संघ के प्रदेश महामंत्री योगेश उपाध्याय ने नवनिर्वाचित पदाधिकारियों को पद व कर्तव्यनिष्ठा की शपथ दिलाई। इसमें जिलाध्यक्ष विश्वनाथ प्रताप मल्ल, उपाध्यक्ष रविजीत सिंह, इंद्रजीत सिंह, डॉ. जफर अनीस, चंद्र प्रकाश त्रिपाठी, महामंत्री अमित कुमार गुप्त, कोषाध्यक्ष प्रमोद कुमार यादव, संयोजक डॉ. मधुसूदन मिश्र, सह संयोजक मान्धाता सिंह, कार्यकारिणी अध्यक्ष रितेश सिंह समेत 45 लोगों ने विभिन्न पदों के लिए शपथ ग्रहण किया। प्रदेश महामंत्री ने सभी पदाधिकारियों को बधाई दी।